

(資料文件)

九龍城區議會轄下
文娛康樂及地區設施管理委員會
第四次會議工作進度報告

主旨

文件概述 2016 年 6 月 30 日文娛康樂及地區設施管理委員會(下簡稱「文康地管會」)第四次會議上討論的部分事項。有關會議之討論詳情，請參閱將於較後時間呈交，並需獲文康地管會通過的會議記錄為準。

強烈要求盡快落實佛光街休憩處飲水機使用時間表

2. 康樂及文化事務署(下簡稱「康文署」)表示署方的工程組在獲得路政署發出挖掘准許證後，於 2015 年底完成在上述休憩處外行人路的挖掘工程。由於期間水務署修訂了水管及相關配件的要求，工程組需向水務署重新呈交接駁水管工程的細則，以符合新標準的要求。安裝飲水機及相關喉管鋪設工程已完成，並已於 2016 年 4 月向水務署提交相關的申請書。署方的工程組待收到水務署的批准後會進行水質測試，並預計於 2016 年第三季開放飲水機予市民使用。

要求加強九龍仔公園滅蚊工作

3. 康文署表示十分關注轄下場地的滅蚊工作。除每星期聘請滅蟲公司到九龍仔公園噴灑環保殺蟲劑及施放蚊沙以消滅蚊子及幼蟲外，負責園藝的公園職員和外判清潔工每天都會清理水渠和花床的枯葉、雜物和垃圾，以防止雨水積聚，亦會更換捕蚊貼，並定期在沙井位置施放蚊油。

4. 為進一步加強防止蚊患的工作，員工在大雨過後會在草叢及沙井位置重新施放蚊沙或蚊油。署方員工會繼續密切監察公園的情況，並採取適切的措施防止蚊蟲滋生及杜絕蚊患。

跟進紅磡海傍三幅休憩用地的規劃進度

5. 康文署表示現正按政府工務工程的既定程序規劃發展建灣街休憩用地和改善紅磡海濱花園。署方表示建築署已就工程計劃擬備大綱設計圖則，並載於文康地管會文件第 44/16 號，介紹有關設計的構思和特色。建造工程須待完成設計及取得撥款後才可進行。

6. 此外，署方表示紅磡碼頭公共運輸交匯處亦會按計劃於 2018 年搬遷。政府會因應該公共運輸交匯處的搬遷時間表適時計劃及推展有關發展項目。同時，署方察悉海濱事務委員會在 2016 年 1 月呈交予行政長官有關成立海濱管理局的最終報告中，建議將現時紅磡海濱花園和紅磡碼頭公共運輸交匯處用地撥歸擬議的海濱管理局進行發展和管理。政府正研究委員會的建議，但這並不會影響有關改善紅磡海濱花園工程項目現時進行中的初步設計和公眾諮詢工作。

7. 署方指出渠務署現正以按季的形式使用部分位於紅鸞道的休憩用地及理解區議會期望可儘早將有關用地發展成為休憩用地。但在籌劃新的康樂設施時，署方須參考《香港規劃標準與準則》，考慮區內人口、居民的訴求、現有的康樂設施及其使用情況，以及區議會的意見等主要因素。署方表示會適時計劃發展該休憩用地。

九龍城區議會秘書處

2016 年 6 月